

# Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 164

Thursday, August 24, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

August 11, 1995, make the following correction:

On page 41021, in the third column, in the third full paragraph, in the sixth line from the bottom, "35 U.S.C. 42(f)." should read "35 U.S.C. 41(f)."

BILLING CODE 1505-01-D

On page 22236, in the table under the heading "11 Silver" "m1.9" which appears under column "B Freshwater" should appear in the column headed "C Saltwater".

BILLING CODE 1505-01-D

---

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### Patent and Trademark Office

#### 37 CFR Parts 1, 2, and 7

[Docket No. 950501124-5185-02]

RIN 0651-AA74

### Revision of Patent and Trademark Fees

#### Correction

In rule document 95-19763 beginning on page 41018 in the issue of Friday,

---

## ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

### 40 CFR Part 131

[WW-FRL-5196-1]

### Water Quality Standards: Establishment of Numeric Criteria for Priority Toxic Pollutants; States' Compliance--Revision of Metals Criteria

#### Correction

In rule document 95-10148 beginning on page 22229 in the issue of Thursday, May 4, 1995, make the following correction:

---

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Bureau of Land Management

[CA-940-5700-00; CACA 35718]

Notice of Proposed Withdrawal and Opportunity for Public Meeting; California

#### Correction

In notice document 95-15296 beginning on page 32559 in the issue of Thursday, June 22, 1995, make the following correction:

In the same page, in the third column, in the land description, T. 2 S., R. 17 E., in Sec. 13, the first line should read "SW<sup>1</sup>/<sub>4</sub>SW<sup>1</sup>/<sub>4</sub>, S<sup>1</sup>/<sub>2</sub>SE<sup>1</sup>/<sub>4</sub>SW<sup>1</sup>/<sub>4</sub>, E<sup>1</sup>/<sub>2</sub>SE<sup>1</sup>/<sub>4</sub>,".

BILLING CODE 1506-01-D